

80-047

1700



МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО
И НАУКАТА
26-27
НОЕМВРИ
2021

До г-жа Мария Тодорова
Директор дирекция „Професионално образование и обучение“
Министерство на образованието и науката

МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО
И НАУКАТА
Вх. № 1103-279
ОТ 22.11.2021

ОТНОСНО: БАЗАР на ПРОФЕСИИТЕ, 26-27 ноември 2021 г.

Уважаема г-жо Тодорова,

На 26 и 27 ноември 2021 г. ще се състои седмото издание на Базар на професиите, организиран от Българската мрежа на Глобалния договор на ООН.

„Базар на професиите“ е най-голямото публично събитие за представяне на професии пред ученици от компании и професионалисти. Чрез него бизнесът и Българската мрежа на Глобалния договор на ООН целим да създадем възможност за ранно професионално ориентиране на децата и младежите, да насърчим съзнателния избор на професия, която носи удовлетворение, да допринесем за решаването на конкретни проблеми и спомогнем за превръщането на България в достойно място за реализация. Проектът е продължение на „Гордея се с труда на моите родители“, в който компанията демонстрират ключовите за функционирането им професии и знанията, необходими за тяхното упражняване пред децата на своите служители.

Събитията ни за младежко кариерно ориентиране имат амбициозната цел не само да представят на деца и младежи професиите от първо лице, но и да ги убедят, че трудът и образованието са ценности, които позволяват на всеки уверено да върви напред, да изпитва удовлетворение от постигнатото и да допринесе за развитието на обществото.

Предишните издания на Базара на професиите бяха разпознати и посетени от над 10 000 подрастващи, на които предстои да направят отговорния избор на професионална област за реализация и да кандидатстват в подходящи гимназии и университет. Той спечели признанието на професионалните общности, както и на институциите като стана част от седмицата на професионалните умения на Европейската комисия. Бе припознат и като добра практика от Централата на Глобалния Договор на ООН в Ню Йорк и от CSR Europe в Брюксел.

На Базар на професиите 2021 ще представим професии, които са обществено значими, нови и широко популярни, както и такива, които се очаква да бъдат необходими и търсени в бъдеще. Част от тях са: инженер, еколог, геолог, енергетик, учен, учител, журналист, писател, комуникатор на наука, социален предприемач, шоколатиер, косплейър, както и разнообразието от професии в търговията и в ИТ сектора като специалисти по киберсигурност, роботика, VR, облачни технологии и много други.


За втора година Базарът на професиите ще се състои онлайн на 26 и 27 ноември (петък и събота) и ще може да бъде гледан във [Facebook](#), [YouTube](#) и <https://www.unglobalcompact.bg/>. Виртуалното провеждане ще даде възможност на ученици от цялата страна на възраст между 10 и 18 години да се срещнат със специалисти от различни сфери и да разберат какви са спецификите на професиите им, предизвикателствата, предимствата и пътят за реализация в тях.

Обръщаме се към Вас, като представител на Министерство на образованието и науката, с молба за подкрепа и разпространение на информация за Базара до регионалните управления на образованието и училищата в цялата страна.

Убедени сме, че и Вие разпознавате и оценявате усилията на отговорния бизнес за подпомагане на професионалната ориентация на младите хора, област, в която и Вие лично работите целенасочено и усърдно.

София,
19.11.2011 г.

С уважение,



Огнян Траянов
Председател
Българска мрежа
на Глобалния договор на ООН

За контакт:

Даринка Георгиева 0882 173 188

Елена Матеева 0889 666 029

secretariat@unglobalcompact.bg

www.unglobalcompact.bg